

И был ты красивый и сильный,  
Но жизни не смог увидеть,  
И гром орудий обильный  
Сумел твою жизнь растоптать.

Спи сыночек, спи спокойно  
Под мраморной этой плитой.  
Ты по-прежнему — **воин**,  
А для нас остаешься живой.

## **СЕРЕБРЯКОВ АЛЕКСАНДР ВИКТОРОВИЧ**

**7.06.76—28.03.95**

**гвардии младший сержант**

Уроженец г.Магнитогорск Челябинской области. Русский. Образование среднее профессиональное. Холост.

В Чечне — номер расчета гранатометного взвода 1-го батальона 506 мсп (в/ч 21617).

Родители: Серебряковы Виктор Георгиевич, Галина Григорьевна.

После окончания 8 класса школы № 32 поступил в высшее профессиональное училище ВПУ № 41, закончив которое получил специальность электромонтера.

10 июня 1994 года Орджоникидзевским РВК г.Магнитогорск был призван в ряды Вооруженных сил РФ.

Специальную подготовку прошел в учебной воинской части, расположенной в г.Черноречье Самарской области, получив специальность разведчика.

Военную службу проходил в войсковой части 21617 (п.Тоцкое Оренбургской области).

Принимал участие в боевых операциях по ликвидации вооруженных бандформирований чеченских сепаратистов.

28 марта 1995 года погиб в результате огнестрельного пулевого ранения в область сердца во время наступательных боевых действий в трех километрах восточнее н.п.Шали.

За мужество и героизм, проявленные в бою, Указом Президента РФ № 832 от 9 августа 1995 года гвардии младший сержант Серебряков А.В. был награжден орденом Мужества № 5967 (посмертно).

12 апреля 1995 года похоронен на Левобережном кладбище г.Магнитогорск со всеми воинскими почестями рядом с монументом воинам-интернационалистам, погибшим в Афганистане. На могиле Александра установлено мраморное надгробие.

Родители гвардии младшего сержанта Серебрякова А.В. проживают в г.Магнитогорск Челябинской области.



Граммы металла  
В остывшей груди.  
Друга не стало,  
Суди не суди.

Горько и страшно  
Словами сорить.  
Как о вчерашнем  
О нем говорить.

Только разлуку  
Узлом не связать,  
Больше нам Саше  
«Прости» — не сказать.